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0 83,910 4,410 10,600 6,190

PU5Y O B R S = U Rl - ST

= 10,600 - 4,410

= 6,190

fiy g e et = BPUO Rl + 1.5 X ST B B
= 10,600 + 1.5 x 6,190
= 19,885

By (S0 A= = M MO R - 1.5 X PHOT R BT B
= 4,410 — 1.5 X 6,190
= -4,875

s N S I AR R 3 ST ol FER W
TR (S AT . 2007 F puEE AR Up Y

= B A8 #nﬂfﬁllﬁl_)wkilz *ﬂ%ﬂi_)&ﬂdlz
(78) (7T)
1+ -2,338 10,043
2 * -4,875 19,885
3 * -7,280 33,084
4+ -8,060 40,100
5 M) -11,579 50,866




LR 2009 & B U0 <L v BEREAD Ay i s ¢ T AU (R
/L

= A8 @{EHSI_JUJ(EF #ET%'HSI_)UJ(EF
(78) (7T)
1+ -1,275 10,045
2+ -3,976 20,693
3+ -6,884 34,114
4 * -8,866 43,044
5 gy r) b -10,772 52,620

WABEBRSWAKEMERBERAKERNES BB
EH -NEREFE AEHFMNUARBR -H: £%
BRBMA T HPEREANNES > T EERII ABFEM
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M ¢ B1

E-—HRRXEABINHOZRES ™

2007 FE

(e RING] 1+ 2+ 3+ 4 * 5 FE ) B

- * FERrE! 300 400 500 500 300 2 000
% (15.0) | (20.0) | (25.0) | (25.0) (15.0) (100.0)

= E e T 305 417 490 498 290 2 000
% (15.3) | (20.9) | (24.5) | (24.9) (14.5) (100.0)

=4 FERCL 307 418 490 497 288 2 000
% (15.4) | (20.9) | (24.5) | (24.9) (14.4) (100.0)

P4 FERE! 310 419 489 496 286 2 000
% (15.5) | (21.0) | (24.5) | (24.8) (14.3) (100.0)

RORY & RE! 311 421 489 495 284 2 000
% (15.6) | (21.1) | (24.5) | (24.8) (14.2) (100.0)

+ F FERCE 312 422 490 494 282 2 000
% (15.6) | (21.1) | (24.5) | (24.7) (14.1) (100.0)

= FERE! 313 423 491 493 280 2 000
% (15.7) | (21.2) | (24.6) | (24.7) (14.0) (100.0)

T FERrE! 314 424 491 492 279 2 000
% (15.7) | (21.2) | (24.6) | (24.6) (14.0) (100.0)

Jo k] F R 314 425 491 492 278 2 000
% (15.7) | (21.3) | (24.6) | (24.6) (13.9) (100.0)

1 % F =R 315 426 491 491 277 2 000
% (15.8) | (21.3) | (24.6) | (24.6) (13.9) (100.0)

4 -7 FERE! 315 427 491 491 276 2 000
% (15.8) | (21.4) | (24.6) | (24.6) (13.8) (100.0)

= F =R 315 428 491 491 275 2 000
% (15.8) | (21.4) | (24.6) | (24.6) (13.8) (100.0)

Mt XEHB 3731 | 5050 | 5894 | 5930 3 395 24 000
% (15.5) | (21.0) | (24.6) | (24.7) (14.1) (100.0)

il BEh hLi Fi,; WERR I BT g e nﬁﬂ LN LN

R 9 S B ) -




E_HREREREABINHNOERERS ™

i ¢ B2

2009 = FE
(e RING] 1+ 2+ 3+ 4~ |5 FEST] | EEE
- * FERrE! 323 444 497 479 257 2 000
% (16.2) | (22.2) | (24.9) | (24.0) (12.9) (100.0)
= E e T 323 446 497 478 256 2 000
% (16.2) | (22.3) | (24.9) | (23.9) (12.8) (100.0)
= % ERE! 324 447 497 A77 255 2 000
% (16.2) | (22.4) | (24.9) | (23.9) (12.8) (100.0)
P4 FERE! 326 448 497 476 253 2 000
% (16.3) | (22.4) | (24.9) | (23.8) (12.7) (100.0)
RORY & RE! 326 450 498 475 251 2 000
% (16.3) | (22.5) | (24.9) | (23.8) (12.6) (100.0)
+ F F =R 327 452 498 473 250 2 000
% (16.4) | (22.6) | (24.9) | (23.7) (12.5) (100.0)
= FERE! 328 454 499 471 248 2 000
% (16.4) | (22.7) | (25.0) | (23.6) (12.4) (100.0)
" FERrE! 328 455 499 471 247 2 000
% (16.4) | (22.8) | (25.0) | (23.6) (12.4) (100.0)
Je £ FERCL 329 455 500 470 246 2 000
% (16.5) | (22.8) | (25.0) | (23.5) (12.3) (100.0)
1 % F =R 329 456 501 469 245 2 000
% (16.5) | (22.8) | (25.1) | (23.5) (12.3) (100.0)
4 -7 FERE! 330 457 502 467 244 2 000
% (16.5) | (22.9) | (25.1) | (23.4) (12.2) (100.0)
= F =R 330 459 503 466 242 2 000
% (16.5) | (23.0) | (25.2) | (23.3) (12.1) (100.0)
Mt XEHB 3923 | 5423 | 5988 | 5672 2 994 24 000
% (16.3) | (22.6) | (25.0) | (23.6) (12.5) (100.0)

[IERRAE N e (RN O TR
R E S B -




Bt 4 C1

RWBREWMIIH 200" FRAFRRABPERBITHNAERHF A HLER

ih & * 4B & 18 BEfRgREHERP BxHEF
BB % ga %
1. FAAE 73 IR W 635 0.1 29 0.1
2. B m= I % [ 440 0.1 21 0.1
HE# 1 969 0.3 76 0.3
B 2117 0.3 80 0.3
BE(— ) f 2 257 0.3 84 0.4%*
B (=) #f 3474 0.5 129 0.5
R R 4 468 0.1 17 0.1
EE AR 657 0.1 23 0.1
B if 3085 0.5 112 0.5
7]\ 7 78 5 983 0.9 224 0.9
22 # 315 0.0 16 0.1**
BB 667 0.1 21 0.1
=2 3582 0.6 130 0.5%*
R 5 195 0.8 189 0.8
BB 2 143 0.3 80 0.3
3. HBERH BE BRI SN F 4 283 0.7 157 0.7
HELS 2 949 0.5 108 0.5
E 897 0.1 32 0.1
A HE & #f 3532 0.5 130 0.5
A & 4B 3 066 0.5 114 0.5
#EE (— ) B 4748 0.7 175 0.7
= () #f 4284 0.7 161 0.7
FEEU 1222 0.2 44 0.2
B AR 918 0.1 33 0.1
4. [hBEm 18] 32 F B 4677 0.7 171 0.7
AL B AR 824 0.1 29 0.1
B BE [E] 4 2 049 0.3 74 0.3
B B df 6 227 1.0 229 1.0
L 333 0.1 17 0.1
5. B B 699 0.1 22 0.1
B H 4 575 0.1 19 0.1
B A & 2 273 0.4 87 0.4
Bi{ 2 #f 4173 0.6 155 0.6
=¥ 1792 0.3 66 0.3
= 18 4B 1181 0.2 45 0.2
[ H #B 2 224 0.3 82 0.3
8 A P9 AR 2 627 0.4 101 0.4
LR 2 932 0.5 113 0.5
IR 6 791 1.1 250 1.0%*
HEAT (=) P 3494 0.5 129 0.5
= H B 718 0.1 27 0.1
1 f/ 4 4 470 0.7 164 0.7
- H #B 5 458 0.8 204 0.9%*
TiE 7 388 1.1 273 1.1
EXITFW 11 982 1.9 446 1.9
II§ F] %B 4 347 0.7 160 0.7
NIE % #f 2 905 0.4 104 0.4




B * [= #f & 7§ EREREAR BXMER
8 B % 8 B %
NIE X #f 6 823 1.1 251 1.0%*
= | 2 319 0.4 84 0.4
2R (Jt) #f 3618 0.6 135 0.6
2R (@) 4 686 0.7 173 0.7
4BEALE 2 102 0.3 78 0.3
EEW 978 0.2 40 0.2
L 1 905 0.3 72 0.3
R 2 525 0.4 99 0.4
8 3 A 3542 0.5 125 0.5
&K% ZE R 1789 0.3 65 0.3
= g 4f 2 097 0.3 75 0.3
EE8 5 894 0.9 220 0.9
5 EE 4 837 0.7 184 0.8%*
BE 2 809 0.4 104 0.4
B =i 1374 0.2 54 0.2
T8 E 4B 1 529 0.2 52 0.2
8 Hf 843 0.1 34 0.1
L 2 616 0.4 96 0.4
B H 4B 8 311 1.3 311 1.3
A E#} 4726 0.7 169 0.7
7 B 4 4 476 0.7 163 0.7
5 3T 5 #f 1973 0.3 77 0.3
JT N #R 2 692 0.4 100 0.4
& Al ¥t 1296 0.2 46 0.2
¥ uI #p 7 313 1.1 272 1.1
EE (— ) tf 5 695 0.9 213 0.9
EE ()R 2 881 0.4 110 0.5%*
41 B Jt #B 1 593 0.2 65 0.3**
41 B = 4B 5 976 0.9 221 0.9
= (1 §B 1 559 0.2 56 0.2
JB\ 1= B 1 523 0.2 54 0.2
®$E 3583 0.6 132 0.6
EAMTF (—) &p 1 940 0.3 70 0.3
EXKMWUT (=) #B 6 539 1.0 245 1.0
ERW 635 0.1 27 0.1
% I 4B 7 992 1.2 297 1.2
R 1 995 0.3 76 0.3
% B 6 125 0.9 225 0.9
ERiB 1943 0.3 71 0.3
REBE(—)#B 871 0.1 35 0.1
WREB(Z ) 2 762 0.4 104 0.4
B|AM L4 4109 0.6 155 0.6
LS 5 747 0.9 214 0.9
WA RE BE MR 2 745 0.4 99 0.4
Bt B R &4 457 0.1 18 0.1
= R B 1 637 0.3 49 0.2%*
& 1P §f 245 0.0 14 0.1**
&2 H #8 355 0.1 14 0.1
B 35 418 0.1 16 0.1
R 8 395 0.1 18 0.1
BER (— ) #f 5 355 0.8 199 0.8
®BE (Z ) #f 5532 0.9 206 0.9
Y271 0 H 4T




B * [= #f & 7§ EREREAR BXMER
8 B % 8 B %
10 EBMRBK REH 4722 0.7 180 0.8%*
RBWR 1 495 0.2 48 0.2
REFW 4 346 0.7 165 0.7
& R 4B 7 999 1.2 300 1.3%*
REW 1602 0.2 59 0.2
£ £ 14 4244 0.7 160 0.7
B 508 0.1 20 0.1
=EE 757 0.1 30 0.1
B L 11 562 1.8 429 1.8
B 6 228 1.0 236 1.0
ELL 376 0.1 14 0.1
EER R 6 174 1.0 228 1.0
2% B% 7 i 5001 0.8 183 0.8
BRW 4 127 0.6 153 0.6
L 2717 0.4 101 0.4
=B 5211 0.8 197 0.8
A8 (— ) 4B 4 672 0.7 176 0.7
GEE (=) 4B 6 300 1.0 233 1.0
AR 2 354 0.4 87 0.4
A 2 628 0.4 104 0.4
X 2= [ #B 7 386 1.1 275 1.1
& &kt 882 0.1 33 0.1
2 25 f 1422 0.2 49 0.2
11 4 iF FE 4 2 411 0.4 87 0.4
78 A 2 313 0.4 81 0.3%*
¥ B 4 986 0.8 176 0.7**
= i@ B 1984 0.3 72 0.3
K 4 412 0.1 14 0.1
x T 4 1 486 0.2 54 0.2
e 2 085 0.3 79 0.3
eI 1 466 0.2 54 0.2
FEBR 1 699 0.3 65 0.3
R|AEREER |EMEE 2 781 0.4 106 0.4
B E# 4 161 0.6 156 0.7**
(g2 B 6 994 1.1 258 1.1
£ K Hf 1 890 0.3 64 0.3
AR 2 4 1511 0.2 59 0.2
AR 2 246 0.3 84 0.4**
i 42 R 5 489 0.8 209 0.9%*
22 $k 4B 2 067 0.3 77 0.3
13|74 H E AR 2110 0.3 80 0.3
28 = 4B 2772 0.4 104 0.4
18 22 1 204 0.2 45 0.2
RE R W 974 0.2 33 0.1%*
A8 B WP 791 0.1 28 0.1
JEE B 1 630 0.3 60 0.3
FI] 22 &R 3596 0.6 134 0.6
B IR W 3 160 0.5 114 0.5
g = #f 4291 0.7 163 0.7
EZ ¥ 4020 0.6 149 0.6
EF:ET 3116 0.5 110 0.5
T 1425 0.2 53 0.2
5T 31 0 H 4T




B * [= #f & 7§ EREREAR BXMER
8 B % 8 B %
DA 6 169 1.0 229 1.0
& 2 6 557 1.0 244 1.0
¥ H B 4p 3330 0.5 120 0.5
REW 6 199 1.0 233 1.0
i 1 336 0.2 54 0.2
K 1 ”ﬂ; 2 145 0.3 81 0.3
EZB 2 816 0.4 105 0.4
& i@ #f 6 143 1.0 227 0.9%*
A A #f 2 412 0.4 87 0.4
K Tt Hf 4 685 0.7 176 0.7
iE 55 38 4f 802 0.1 30 0.1
(EE EJUE 1574 0.2 60 0.3**
iiS 3 R 3102 0.5 116 0.5
FI AR (— ) df 2 278 0.4 81 0.3%*
A (=) 4B 4 107 0.6 157 0.7%*
FU K 5 4B 3877 0.6 140 0.6
EE A 6 240 1.0 225 0.9%*
IF ] A e 5217 0.8 195 0.8
EEL 5016 0.8 195 0.8
BEW 673 0.1 29 0.1
RE# 3379 0.5 126 0.5
2 E 4 4922 0.8 181 0.8
= A 4p 4977 0.8 184 0.8
= EB i 1 705 0.3 62 0.3
E-L 6 494 1.0 245 1.0
X B 4B 8 155 1.3 300 1.3
A =t 1 159 0.2 43 0.2
LY 4273 0.7 154 0.6%*
RE2H 8 718 1.3 323 1.3
|7 BA BEH 4 082 0.6 156 0.7%*
BA BF 5 506 0.9 207 0.9
7K & E 2 340 0.4 88 0.4
X Z= 4B 3982 0.6 148 0.6
X 1& 4B 5724 0.9 207 0.9
Xim (— ) #B 4 561 0.7 169 0.7
KB (=) 4B 3145 0.5 120 0.5
K E W 3288 0.5 121 0.5
K 4 3613 0.6 136 0.6
X BB 5 241 0.8 193 0.8
K& 3313 0.5 122 0.5
KB (— ) #B 4574 0.7 177 0.7
K¥B (=) B 3793 0.6 139 0.6
x 18 4B 4115 0.6 153 0.6
8 &t 646 224 100.0 24 000 100.0
* %ﬂ?Wﬁ‘l?ﬁ%E’ﬂﬁxﬂ ﬁuﬁﬁﬂ“ﬂﬁqaw
*x o wlE S L4 3 (Chi-square tests) P 5 (E ETEE R rgz?a SR BY
FIUE RS 53 ) R A AR, < S R ﬂﬁﬁ%fﬁZFﬂ?'n%lﬁwnum A BT RLE
R R | (E'?T 1F1) % 2007 & 9 [y ¥ > Pdﬁ57\§U"Bﬁ¢¢ C2-

tE R TR A R E Pm*¥hﬁwﬁﬁ%%méwﬁ¢ymfﬁ@
AR Y JFTM?Q¢ | FE R B B S e

BT A H 4T

—




Bt 4 C2
RWEBREWMIIH 2000 FRAFRRPEBITHNLAEHF A HLER

& [Z #p & 78§ EREERHER BxHEF
BB % ga %
1. FEE Cig=E 621 0.1 20 0.1
2. BER I £ 415 0.1 17 0.1
B K #f 1939 0.3 69 0.3
B R 2 106 0.3 74 0.3
B#¥E (— ) df 2 249 0.3 87 0.4%*
BE () df 3 444 0.5 116 0.5
R R 4B 465 0.1 13 0.1
15 &6 4 652 0.1 19 0.1
B B 3734 0.6 133 0.6
/)N 7 78 AR 5 969 0.9 216 0.9
B8 318 0.0 13 0.1%*
2R 652 0.1 29 0.1
REW 3 560 0.5 126 0.5
Y8 5 A 5 145 0.8 186 0.8
8 f 2119 0.3 82 0.3
3. |BEmE S BRLM 5 4 251 0.6 149 0.6
LER 2 896 0.4 97 0.4
E i 892 0.1 33 0.1
A He 8 ap 5 135 0.8 183 0.8
H 7 & 3062 0.5 111 0.5
g (— ) #f 4 685 0.7 172 0.7
FEE () #B 4 283 0.6 152 0.6
EEH 1179 0.2 42 0.2
B T T R TR
4. \JLEEH 1] 3Z [ #f 4672 0.7 166 0.7
AL B AR 824 0.1 33 0.1
K EEE ) 2 053 0.3 77 0.3
BER 6 225 0.9 223 0.9
L 340 0.1 11 0.0%*
5. [EEHE ¥ 2 il 654 0.1 24 0.1
F B Ap =+ 3844 0.6 138 0.6
B H 4 548 0.1 21 0.1
B A & 2 261 0.3 80 0.3
FELY 4148 0.6 150 0.6
=¥ 1792 0.3 63 0.3
= 18 4B 1160 0.2 41 0.2
[ A 8 2222 0.3 83 0.3
B HH i+ 741 0.1 23 0.1
BRI 3128 0.5 115 0.5
IR 2 930 0.4 107 0.4
% % 5 4 6 723 1.0 244 1.0
4EEAT (=) &f 1 980 0.3 70 0.3
= H 718 0.1 25 0.1
1T A #f 4 454 0.7 159 0.7
I [/ 4B 5412 0.8 194 0.8
=i 7 357 1.1 266 1.1
ERITFH 11 984 1.8 434 1.8

YL H 4T




i =~ [= #f & 7§ EREEAR BXMER
8 B % 8 B %
EXTFmAp 893 0.1 32 0.1
IIg #) %B 4 356 0.7 152 0.6**
IIE 22 #if 2 907 0.4 103 0.4
IIi§ X 4B 6 785 1.0 246 1.0
=l 2 248 0.3 79 0.3
BERE (Jt) 4B 3524 0.5 126 0.5
2R (/) &k 4 640 0.7 168 0.7
AL 3 999 0.6 144 0.6
TES 971 0.1 34 0.1
AR 1 905 0.3 69 0.3
B 4196 0.6 147 0.6
B AR 3543 0.5 134 0.6%*
RIKE Z= R 1775 0.3 67 0.3
= i@ B 2 074 0.3 75 0.3
=8 5 904 0.9 212 0.9
BEW 4 861 0.7 172 0.7
B BB 2 810 0.4 104 0.4
B =i 1 360 0.2 52 0.2
EJ Y=L 1 480 0.2 58 0.2
i 8 813 0.1 28 0.1
& 1L 3B 2 615 0.4 93 0.4
B A &F 8 348 1.3 299 1.2%*
L& B 4 836 0.7 176 0.7
& 2 if 1 250 0.2 44 0.2
K It B #if 1961 0.3 72 0.3
7T M #f 5773 0.9 209 0.9
- (1] B 1290 0.2 48 0.2
I 4 7 334 1.1 267 1.1
SE (— ) 5 709 0.9 207 0.9
EE (=) 2 864 0.4 103 0.4
4 Bt 4R 1 525 0.2 57 0.2
1 B & W 5 904 0.9 209 0.9
= 1 §B 1 536 0.2 59 0.2
BB 1 468 0.2 56 0.2
BEW 3575 0.5 120 0.5
EAMT (— ) &P 1 880 0.3 66 0.3
KT (=) #B 6 526 1.0 235 1.0
E R P 633 0.1 20 0.1
% IE 7 958 1.2 290 1.2
% E 1992 0.3 69 0.3
B 6 126 0.9 222 0.9
EE#B 1939 0.3 70 0.3
B|Eg (— ) #f 820 0.1 27 0.1
WEE (Z ) #B 2 628 0.4 94 0.4
=Rl E#R 4 130 0.6 148 0.6
EEEC L 5739 0.9 208 0.9
MR EE BE R 2 761 0.4 100 0.4
BE EE1 453 0.1 18 0.1
L 1642 0.2 60 0.3%*
& I 4f 245 0.0 14 0.1%*
g H # 348 0.1 16 0.1
B8 35 417 0.1 16 0.1
R 78 #f 409 0.1 16 0.1
®E (— ) #f 5 480 0.8 192 0.8

BT 2 0 H 4T




B =R BEREBAER BEXHEERF
8 B % 8 B %
BE ()& 6 068 0.9 220 0.9
10EFREF XK E S 4 758 0.7 166 0.7
R &40 1 435 0.2 51 0.2
RFMf 4 315 0.6 151 0.6
=R 8 072 1.2 294 1.2
£ =4 1 533 0.2 55 0.2
E Rt 4241 0.6 148 0.6
2% 508 0.1 21 0.1
== 758 0.1 26 0.1
B 13 298 2.0 478 2.0
2& 3= 4f 6 223 0.9 224 0.9
B3 377 0.1 14 0.1
R R 6 157 0.9 217 0.9
2% B 7 4 5083 0.8 180 0.8
e 4113 0.6 144 0.6
BB 2 756 0.4 100 0.4
LB 5222 0.8 189 0.8
68 (— ) #f 4 741 0.7 169 0.7
GEE (=) f 7 313 1.1 264 1.1
AREE 2 361 0.4 80 0.3**
B 2 623 0.4 95 0.4
& = [ 4f 7 365 1.1 264 1.1
=Ry 862 0.1 33 0.1
I 72 4f 1425 0.2 53 0.2
11|87 574t i 3 dif 2 311 0.3 80 0.3
78 A 4B 6 273 0.9 230 1.0%*
¥ B 4f 4 895 0.7 176 0.7
= i@ ip 1 964 0.3 69 0.3
X I #f 391 0.1 15 0.1
X I 1 395 0.2 45 0.2
ZE AR 1992 0.3 68 0.3
ZE 5 1 465 0.2 56 0.2
ERL 1 690 0.3 59 0.2%*
R AERKEER |EH%E 2 774 0.4 99 0.4
E & §f 4 152 0.6 150 0.6
(& AR 6 975 1.0 249 1.0
= AR gp 1810 0.3 68 0.3
AR £ 4 1502 0.2 53 0.2
E Map 2 199 0.3 78 0.3
14 12 mp 5 480 0.8 195 0.8
22 fk B 1 876 0.3 64 0.3
13.|70 H ELHE 2 096 0.3 70 0.3
8 & Hf 2 764 0.4 99 0.4
18 % 4f 1176 0.2 48 0.2
78 1% 4f 929 0.1 31 0.1
8 12 4f 789 0.1 37 0.2%*
& JB 4p 1 598 0.2 56 0.2
F| %2 §f 3 587 0.5 131 0.5
i I8 4f 3 158 0.5 110 0.5
f& = #p 4 303 0.6 159 0.7**
EX X 4 037 0.6 148 0.6
= H 4p 5 434 0.8 195 0.8
185 B 45 1 359 0.2 51 0.2
2 B 4B 6 155 0.9 228 1.0%*
FE P Hp*** 366 0.1 11 0.0**
¥ 2 a4l 6 541 1.0 237 1.0

5T 31 H 4T




B * [= #f & 7§ EREEAR BXMER
8 B % 8 B %
¥ H & 4p 3348 0.5 123 0.5
KE MR 6 190 0.9 221 0.9
12 22 W 1291 0.2 47 0.2
14|k 18 ﬁ; 2112 0.3 78 0.3
EZB 2 703 0.4 94 0.4
& i@ B 6 129 0.9 220 0.9
X 0 Hp 2 370 0.4 86 0.4
* T 4B 4 663 0.7 165 0.7
iE 55 1 4p 802 0.1 30 0.1
15.|% 7 EIE 1584 0.2 58 0.2
iiS 3 R 3083 0.5 108 0.5
FIARKE (— ) 4B 2 286 0.3 76 0.3
AE (Z )W 4 209 0.6 153 0.6
U K # 4p 3866 0.6 139 0.6
EE A 6 267 0.9 229 1.0%*
16./75 P9 B e R 5 226 0.8 193 0.8
EEX 5010 0.8 178 0.7%*
BEW 662 0.1 25 0.1
B Ef 3322 0.5 122 0.5
F [ 4933 0.7 180 0.8%*
= A 4p 6 199 0.9 224 0.9
= BB 4f 1722 0.3 58 0.2%*
E-L 6 555 1.0 232 1.0
- B §p 8 159 1.2 292 1.2
A =t 1 109 0.2 40 0.2
S 2 Hp 4 291 0.6 158 0.7%*
& B p 8 851 1.3 317 1.3
17.\5cBA BEH 4 065 0.6 143 0.6
BA R 4788 0.7 178 0.7
7k 328 B 4B 2 327 0.3 90 0.4%*
X Z= 4B 3938 0.6 142 0.6
KB Gp*** 3568 0.5 124 0.5
x 1a 4p 5 705 0.9 205 0.9
X (— ) #B 4 534 0.7 164 0.7
K (=) 4B 3139 0.5 111 0.5
X % 4B 3271 0.5 118 0.5
P 3595 0.5 130 0.5
KB 5 295 0.8 189 0.8
K & 4B 3295 0.5 120 0.5
KB (—) 4B 4547 0.7 163 0.7
KB (=) B 3780 0.6 142 0.6
K 1 4B 4 068 0.6 146 0.6
@ =t 666 993 100.0 24 000 100.0
* At u*ﬂ 17 @98 > Y=y - ?ﬁr’ﬂsﬂ;q R
*roeliE S AL e 3 (Chi- square tests)FﬁIﬁh T r;fﬁg?a T B
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